



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Dąbrowa Górnicza Urząd Miejski](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Graniczna 21](#)

Miejscowość: [Dąbrowa Górnicza](#)

Kod pocztowy: [41-300](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 322956863](#)

Osoba do kontaktów: [Agnieszka Raus](#)

E-mail: asmolec@dabrowa-gornicza.pl

Faks: [+48 322959642](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://bip.dabrowa-gornicza.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

„Konserwacja i utrzymanie zieleni miejskiej wraz z pracami aranżacyjnymi i interwencyjnymi w Gminie Dąbrowa Górnicza”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Wykonawca w ramach przedmiotu umowy zobowiązany jest do prowadzenia na zlecenie Zamawiającego następujących prac:

1. konserwacja i utrzymanie trawników,
2. utrzymanie trawników w czystości,
3. koszenie trawników,
4. porządkowanie trawników,
5. zakładanie nowych trawników,
6. pielęgnacja kwietników,
7. pielienie kwietników (odchwaszczanie),
8. przygotowanie kwietników do obsadzenia,
9. likwidacja kwietników sezonowych,
10. zabezpieczenie różanek przed okresem zimowym,
11. urządzenie i zakładanie kwietników,
12. pielęgnacja drzew,
13. nasadzanie drzew,
14. pielęgnacja krzewów i żywopłotów,
15. nasadzanie krzewów,
16. odchwaszczanie krzewów i żywopłotów,
17. odmładzanie krzewów i żywopłotów,
18. wiosenne i jesienne grabienie liści,
19. wykaszanie chwastów i samosiewów,
20. usuwanie drzew i krzewów w wieku poniżej dziesięciu lat wraz z frezowaniem pni drzew i karczowaniem korzeni krzewów,
21. usuwanie drzew w wieku powyżej dziesięciu lat wraz z frezowaniem pni drzew,
22. usuwanie drzew w wieku poniżej dziesięciu lat wraz z frezowaniem pni drzew,
23. frezowanie pni drzew,
24. usuwanie krzewów w wieku powyżej dziesięciu lat wraz z karczowaniem korzeni krzewów,
25. gracowanie alejek ziemnych, żwirowych oraz asfaltowych, brukowych i z płyt chodnikowych,
26. okopywanie krawężników,
27. opróżnianie koszy w parkach i na zieleńcach,
28. zmiatanie alejek (chodników) w parkach i w zieleńcach,
29. usuwanie skutków zaistniałych podczas sytuacji żywiołowych (burze, porywiste wiatry, wiatry i burze śnieżne, itp.),
30. wdrażanie aranżacji na podstawie szkiców z zakresu zagospodarowania i urządzania terenów zieleni miejskiej z uwzględnieniem elementów małej architektury,
31. opryski środkami chwastobójczymi, grzybobójczymi i szkodnikobójczymi,
32. wyrównanie terenu ze ścięciem wypukłości,
33. usuwanie nadmiaru ziemi,

34. utrzymanie w czystości powierzchni tafli wody stawów i cieków wodnych wraz z utrzymaniem dna stawów i cieków wodnych w odległości 3m od brzegu na całej długości linii brzegowej,

35. inne prace z zakresu utrzymania i konserwacji zieleni wynikłe z bieżących potrzeb Zamawiającego a wyżej nie wymienione tj.:

- prace w zakresie pomiaru geodezyjnego związanego z rozgraniczeniem działek w kontekście konserwacji zieleni;

- prace w zakresie wysadzania, przechowywania, w tym pielęgnacja na czas tego przechowania oraz ponownego wsadzania roślinności kolidującej z prowadzonymi pracami budowlano-instalacyjno-drogowymi.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

| | Słownik główny | Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy) |
|----------------------|----------------|--|
| Główny przedmiot | 77310000 | |
| Dodatkowe przedmioty | 77314100 | |
| | 77312000 | |
| | 77312100 | |
| | 77313000 | |
| | 77211400 | |
| | 77211500 | |
| | 77211600 | |
| | 77340000 | |
| | 71421000 | |
| | 77300000 | |
| | 90910000 | |
| | 90918000 | |
| | 90512000 | |

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP.WKM.271.4.66.2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_um-dg-pl](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-098366](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 144-259207](#) z dnia: [30/07/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/07/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

| | | |
|--|----------|--------------|
| Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: | Zamiast: | Powinno być: |
|--|----------|--------------|

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

| | | |
|--|---|---|
| Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.3) | Zamiast: 05/09/2014 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr) | Powinno być: 08/09/2014 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr) |
|--|---|---|

| | | |
|--|---|---|
| Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.4) | Zamiast: 05/09/2014 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr) | Powinno być: 08/09/2014 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr) |
|--|---|---|

| | | |
|--|---|---|
| Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.8) | Zamiast: 05/09/2014 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr) | Powinno być: 08/09/2014 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr) |
|--|---|---|

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

| | |
|---------------------------------------|-------------------|
| Miejsce, w którym należy dodać tekst: | Tekst do dodania: |
|---------------------------------------|-------------------|

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

Zmiana daty składania i otwarcia ofert związana jest ze zmianą treści SIWZ tj. formularza ofertowego - załącznik nr 1 do SIWZ oraz projektu umowy - załącznik nr 8 do SIWZ. Zmiana treści SIWZ nie skutkuje zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu.

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
01/09/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-114759